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    BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ „I. N. ROMAN” 
CONSTANŢA 

 
 

 
  au onoarea să vă invite 

 
vineri, 13 februarie 2009, ora 10.30 

în aula Bibliotecii Judeţene „I. N. Roman” Constanţa 
 

la lansarea a două lucrări de marină: 
 
 

 
 

Comandor (r) Anton Bejan (coord.), contraamiral Raymond Stănescu,  
dr. Carmen Atanasiu, comandor (r) Neculai Pădurariu,   

Dicţionar enciclopedic de marină, vol. II,  
Editura Semne, Bucureşti, 2008, 312 p. 

 
După apariţia în 2006 a Dicţionarului Enciclopedic de Marină 

(DEM-2006), o parte din colectivul de redactare al acestuia, având în vedere 
interesul manifestat de cititori şi sugestiile lor, şi-a propus să continuie 

lucrarea şi să editeze volumul II. 
DEM-2-2008 include noţiunile care nu au putut fi cuprinse în DEM-

2006 şi informaţiile, ilustraţiile obţinute ulterior. Prima parte cuprinde în 
ordine alfabetică informaţii, articole şi studii documentare din toate domeniile 
ştiinţei şi tehnicii navale, precum şi nume proprii (personalităţi, denumiri 

geografice, nave istorice şi actuale etc.) Partea a doua (Anexe) cuprinde tabele 
cu date despre principalele clase şi tipuri de nave militare şi civile, ape 

navigabile pe glob, porturi şi şantiere navale româneşti şi străine. 
 
 



 
 

Andreea Atanasiu, Veneţia şi Genova în Marea Neagră. Nave şi 
navigaţie (1204-1453), Muzeul Brăilei-Editura Istros, Brăila, 2008, 322 p. 

 
Lucrarea este teza de doctorat elaborată de Andreea Atanasiu la 

Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” al Academiei Române sub îndrumarea 
academicianului prof. univ. dr. Şerban Papacostea. Autoarea şi-a propus să 
trateze prezenţa veneţiano-genoveză în bazinul pontic în secolele XIII-XIV, 

abordând subiectul din două puncte de vedere al istoriei politico-economice şi 
cel al istoriei ştiinţei şi tehnicii navigaţiei. 

„Specialiştii istoriei navigaţiei în general vor găsi în cuprinsul lucrării o 
bogată informaţie. Cei care se interesează cu precădere de istoria 

românească în intervalul menţionat vor citi cu folos paginile consacrate 
litoralului apusean al bazinului pontic. Datele speciale cu privire la 

problematica navigaţiei medievale în Marea Neagră sunt integrate în 
cunoştinţele generale referitoare la nave şi navigaţie în spaţiul 

mediteranean” – acad. Şerban Papacostea. 
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